

Bársonyvirág vetőmagokat tesztelt a Szupermenta

Megjelenés: 2020. március 27.

[A videó a Szupermenta intrójával kezdődik, amelyben a billentyűzet hangjára kirajzolódik „A Szupermenta bemutatja legújabb terméktesztjét” felirat, ez alatt és ez után élelmiszerekről fut vetítés. Az intró végén megjelenik a „bársonyvirág vetőmag” felirat.]

[A következő zene indulásakor vágóképek jelennek meg bársonyvirág vetőmagok szórásáról, csíráztató szobáról, és bársonyvirág csírákról.]

Narrátor: A Szupermenta program folytatásaként a bársonyvirág vetőmagok komplex vizsgálatát végeztük el.

A széles kínálatból ezúttal, a színkeverék vagy mix megnevezésű, bársonyvirág hobbivetőmagok kerültek a kosarunkba.

[Fotó a tesztelt termékek csomagolásáról, bársonyvirágról, majd újra a csíráztató szobát és csírákat mutatja a videó.]

Narrátor: Összesen 10 terméket ellenőriztünk, amelyek 8 kiszerezőtől származtak. Ezek között szerepeltek magyar, cseh és holland csomagolású termékek is.

[Laboratóriumi felvételek következnek.]

Narrátor: A Nébih laboratóriumában szakembereinkkel megvizsgáltuk a vetőmagok csírázókéességét és GMO tartalmát. Ezen felül ellenőriztük a termékek tisztaságát és idegen mag-tartalmát, de nem maradt el a tömegmérési és a tényleges mag-darabszám vizsgálata sem.

A csírázókéesség és GMO-vizsgálat szempontjából minden termék megfelelt az előírásoknak.

Kevésbé kedvező eredményt mutatott a tömegre irányuló összehasonlító próba: a vizsgált 10 termékből 6 mintánál a vetőmagvak tömege kevesebb volt a csomagoláson feltüntetettnél. A

[Vetőmagokról és csírákról készült felvételek jelennek meg majd újra a csomagolásokról készült fénykép.]

Narrátor: A hatósági felügyelőink a problémáról tájékoztatják az érintett vetőmag-forgalmazókat, az eredményeket pedig átadják a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező fogyasztóvédelmi hatóságnak.

Természetesen elvégeztük a vetőmag tételek jelölésének ellenőrzését is.

[Kedveltségi vizsgálatról és csíráról készült felvételek következnek.]

Narrátor: Egy terméknel eltért a tasak elején és hátulján feltüntetett kiszerező cég. Az ellentmondásos jelölés miatt figyelmeztetésben részesítettük az illetékes forgalmazót.

A Szupermenta termékteszt kedveltségi vizsgálatán ezúttal is szakértők és laikusok pontozták a termékeket.

[Kézben tartott magokról készült fotó.]

Narrátor: További információk és a részletes vizsgálati eredmények elérhetők a Nébih Szupermenta termékteszt oldalán.

[Beúszik a dobogó, felül címként a „Bársonyvirág vetőmag: A tesztelők kedvencei” felirat, alatta pedig a dobogó három szintje jelenik meg: Első helyen a Kertimag RÉDE, bársonyvirág, 5 gramm, 330 forint/tasak; második helyen a MoravoSeed, bársonyvirág mix, 0,8 gramm, 279 forint/tasak és a harmadik helyen a Budapesti Kertimag, törpe bársonyvirág, 1 gramm, 199 forint/tasak.]

[Záróképként fehér háttéren a Szupermenta logója és a „Készítette: Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal” felirat és a „Zene: Glen Canyon – Dan Lebowitz” jelenik meg.]